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Anmerkung: Anteilsflächen von 0 % (0<=x<0,5) werden aus Gründen der Übersichtlichkeit nicht abgebildet und Anteilsflächen von 1 % (0,5>=x<1,5) werden aus selbigen 
nicht beschriftet. Die fehlenden Anteile zu 100 Prozent stellen den Anteil der Leistungsempfänger vom Dezember 2010 dar, die in den letzten 6 Jahren insgesamt weniger als 
einen Monat in dem jeweiligen Zustand verbracht haben.

Lesebeispiel zum 2. Balken: 19 Prozent der Leistungsempfänger vom Dezember 2010 waren in den vergangenen 6 Jahren insgesamt für eine Zeit zwischen einem Monat und 
unter einem Jahr erwerbstätig, weitere 14 Prozent waren 1 bis unter 2 Jahre erwerbstätig.

Quelle: Administratives Panel des IAB (AdminP) und Integrierte Erwerbsbiografien (IEB). Erwerbsfähige Leistungsbezieher (SGB II) im Dezember 2010,  
ohne erwerbsfähige Kinder unter 25 Jahren im Haushalt der Eltern.  © IAB

Was haben erwerbsfähige Leistungsbezieher vom Dezember 2010 in den vorangegangenen 
sechs Jahren gemacht?
Anteil der Leistungsbezieher, die eine bestimmte kumulierte Dauer im jeweiligen Zustand verbracht haben, in Prozent
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